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Beantwoording schriftelijke vragen Eerste Kamer inzake 

contourennota constitutionele toetsing 

1. Aanleiding 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken van de Eerste Kamer heeft op 6 mei 

jl. schriftelijke vragen gesteld naar aanleiding van de contourennota inzake 

constitutionele toetsing (met kenmerk 176705.01U). Bijgaande brief met bijlage 

dient ter beantwoording van de vragen die betrekking hebben op 

grondwetsvoorstel 1 (de gedeeltelijke afschaffing van het toetsingsverbod in 

artikel 120 Grondwet en de aanpassing van de grondwettelijke 

beperkingssystematiek). Het streven is om deze brief uiterlijk 10 juni aan de 

Eerste Kamer te verzenden.  

 

2. Geadviseerd besluit 

• Instemmen met het splitsen van de beantwoording en instemmen met de 

voorgestelde beantwoording van de vragen over grondwetsvoorstel 1 (bijlage 

2) alsmede de oplegbrief (bijlage 1). De oplegbrief en beantwoording worden 

verzonden door U en SRb, mede namens MJenV. 

• Ondertekenen van de oplegbrief, die tevens ondertekend zal worden door SRb, 

teneinde deze samen met de beantwoording aan de Eerste Kamer te laten 

verzenden. 

 

3. Kernpunten 

• Na ontvangst van de contourennota heeft de vaste commissie voor 

Binnenlandse Zaken van de Eerste Kamer een brief met vragen en 

opmerkingen opgesteld over de invoering van constitutionele toetsing en de 

instelling van een grondwettelijk hof (6 mei). 

• De vragen zijn opgesteld nadat de Eerste Kamer kennis heeft kunnen nemen 

van de feitelijke vragen van de Tweede Kamer over de contourennota. Deze 

feitelijke vragen zijn op 21 mei jl. per brief beantwoord. 

• Inbreng is geleverd door BBB, VVD, GroenLinks-PvdA, D66, PvdD, JA21, SGP, 

Volt en OPNL. 

• Gezien het gegeven dat is besloten dat er twee grondwetsvoorstellen worden 

uitgewerkt in verschillende snelheden en de hoeveelheid vragen, wordt 

geadviseerd de beantwoording te splitsen zodat er voortgang is op 

grondwetsvoorstel 1 gedurende de nadere uitwerking van grondwetsvoorstel 

2. 

• De vragen zijn door BZK en JenV gezamenlijk beantwoord.  

• De brief wordt mede namens MJenV gestuurd en ondertekend door U en SRb. 
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Oplegbrief bij beantwoording 

Kamervragen 

Ter ondertekening en 

verzending  

2 Beantwoording Kamervragen Ter verzending (bijlage bij 

oplegbrief) 

 




